
ATA 03/2022 REUNIÃO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA CONVENCIONAL E 

INTEGRATIVA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 
 
Ata da terceira  reunião  do ano de dois 
mil e vinte e dois do Colegiado Pleno do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa, realizada no dia 06 de maio 
de  2022,  às  10h  e  30min,  de  forma 
virtual. 

 
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, de 
forma virtual reuniram-se os integrantes do colegiado pleno do curso de Pós-graduação 
em Medicina  Veterinária  Convencional  e Integrativa  da UFSC, com a presença dos 
Professores:  Adriano Tony Ramos,  na  qualidade  de  presidente,  Danyelle  Pantaleão, 
Edmundo Grisard, Evelyn Louise Barbosa na condição de ouvinte, Evelyn Winter da 
Silva, Francielli Cordeiro Zimermann, Grasiela de Bastiani, Greicy Michelle Marafiga 
Conterato, Marcos da Silva Azevedo, Malcon Andrei Martinez Pereira, Marcela Luiza 
Godoy,  Marilise  França  da  Rocha,  Rogerio  Luizari  Guedes,  Vanessa  Sasso  e  Vitor 
Braga Rissi. O professor Adriano, na qualidade de presidente cumprimentou a todos e, 
deu por aberta à sessão. Iniciou a reunião apresentando o ponto de pauta para a reunião: 
1. Eleição da coordenação do PPGMVCI mandato (2022-2024). A pauta da reunião foi 
colocada em discussão e não havendo nenhuma ponderação foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade.  Em seguida,  o professor Adriano apresentou o ponto de 
pauta 1. Eleição da coordenação do PPGMVCI mandato (2022-2024); o presidente 
informou que como está no regimento do programa a eleição se dará no Colegiado do 
Curso  com votação  secreta  de  todos  os  membros.  Aberto  à  discussão  o  presidente 
perguntou  se  existe  alguma  chapa  como  candidata  a  eleição,  a  professora  Evelyn 
colocou seu nome e também do professor Vitor à disposição para concorrer ao cargo de 
Coordenador e Subcoordenador respectivamente.  Não havendo mais manifestações  o 
presidente abriu a votação de forma secreta e após votação de todos se obteve o seguinte 
resultado: 13 votos para a Chapa Evelyn e Vitor, totalizando 92,9% e 1 voto em Branco, 
totalizando 7,18%. Com isso ficando eleita a professora Evelyn Winter da Silva para o 
cargo de Coordenadora e o professor Vitor Braga Rissi para o cargo de Subcoordenador 
do Programa de Pós-graduação em Medicina Veterinária Convencional e Integrativa da 
UFSC para o mandato de 2022-2024. O presidente parabenizou a chapa eleita e assumiu 
o compromisso de auxiliar  nos trabalhos da nova coordenação quando necessário. O 
professor Edmundo solicitou a palavra e agradeceu os professores Adriano e Aline pelo 
trabalho frente ao programa e também parabenizou a chapa eleita e desejou um bom 
trabalho  na  coordenação  do  programa.    Após  o  término  desse  ponto  o  professor 
Adriano encerrou a reunião às 10h e 55min e agradeceu a presença de todos, da qual, 
para constar, eu Patric Marcos de Oliveira, servidor da Universidade Federal de Santa 
Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei a presente ata 
que, se aprovada, será assinada pelos membros. 

Curitibanos, 06 de maio de 2022.
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